

Norfolk Online Poll 25 May 2018

Additional Funding for NIRC

Additional Funding for NIRC was announced today in Norfolk Online News. The additional \$8.3 million over four years will assistance Council to deliver essential high priority works including infrastructure repairs; road maintenance and improvements, as well as providing environmentally effective waste and sanitation management? Do you think \$8.3 million over four years will be enough to achevie the above?

ANSWER CHOICES-

RESPONSES-

Yes, it will make a large difference	12.96%
No, NIRC will need a lot more money.	74.07%
Not sure	12.96%